11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 15:20:13

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 05.12.2010 20:26:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194638/answer/194683




1. BeposiTHOCTb 6€pEMEHHOCTH €CTECTBEHHBEIM ITyTEM CHUJIbHO CHUXKeHa. 2. Hafo monbiTaThes
YCTPaHUTh MPUYUHY. Bpsim My IPUYMHE OTPAaHUYUBAIOTCS TEPEeYUCIeHHbIMU. VcKITlouuTe
BapHUKOIIETIE.



